

Осуждён за убийство к 9 годам лишения свободы

Новосибирский районный суд Новосибирской области вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 54 – летнего Олега Егорова. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК Российской Федерации (убийство).

Суд установил, что ранее не судимый Егоров О. пребывал в Бибихинском специальном доме-интернате для престарелых инвалидов, расположенном в пос. Зеленый Мыс Новосибирского района Новосибирской области. В этом же доме-интернате проживал потерпевший, который оскорбил Егорова. На почве личных неприязненных отношений Егоров О. решил убить потерпевшего, достал нож и нанес ему удары в жизненно-важные органы. От полученного телесного повреждения потерпевший скончался на месте преступления.

Егоров полностью признал вину.

Суд согласился с правовой позицией государственного обвинителя, признал Егорова О. виновным и назначил ему наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбытием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

Помощник прокурора
Новосибирского района
советник юстиции
Е.Г. Дуденко